



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ : ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Τερψιχόρης 51 & Αρτέμιδος τ.κ. 175 62

Παλαιό Φάληρο, 13/11/2024

Αρ. Πρωτ. 35688

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΣΙΜΩΝ ΚΛΑΣΗΣ 2028 **(ΑΡΡΕΝΩΝ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΩΝ ΤΟ ΕΤΟΣ 2007)**

Σας γνωρίζουμε ότι, οι στρατεύσιμοι που γεννήθηκαν το έτος 2007 (ανήκοντες στην κλάση 2028), υποχρεούνται να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής (ΔΑ), από 02 Ιανουαρίου 2025 έως και 31 Μαρτίου 2025, σύμφωνα με το υπ' αρ. Φ.430/88/315930/04-11-2024 έγγραφο του ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ.

Η συμπλήρωση και κατάθεση του Δελτίου Απογραφής είναι δυνατόν να πραγματοποιείται και ηλεκτρονικά μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (www.gov.gr) με χρήση κωδικών taxinet, επιλέγοντας από την κατηγορία "Στράτευση", τη διαδρομή "Απογραφή" > "Κατάθεση Δελτίου Απογραφής Στρατευσίμων".

Η συμπλήρωση και κατάθεση του Δελτίου Απογραφής, μπορεί να γίνεται σε οποιαδήποτε Στρατολογική Υπηρεσία (ΣΥ).

Η συμπλήρωση και κατάθεση του Δελτίου Απογραφής είναι δυνατόν να πραγματοποιείται και στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).

Η συμπλήρωση και κατάθεση του Δελτίου Απογραφής, για τους διαμένοντες στο εξωτερικό θα πραγματοποιείται στις Προξενικές Αρχές.

Κατά την προσέλευσή τους οι στρατεύσιμοι πρέπει απαραίτητα να έχουν μαζί τους, πρωτότυπα ή ευκρινή φωτοαντίγραφα των εξής δικαιολογητικών:

- A. Το Δελτίο της Αστυνομικής τους Ταυτότητας ή Ελληνικό Διαβατήριο,
- B. Δημόσιο έγγραφο στο οποίο να αναγράφεται ο Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ),
- Γ. Δημόσιο έγγραφο στο οποίο αναγράφεται ο Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ ή Βεβαίωση ΑΜΚΑ (μέσω του www.amka.gr),
- Δ. Ιατρική γνώματευση ή βεβαίωση, εφόσον έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας,
- Ε. Επιπρόσθετα, για την επίτευξη ταχύτερης και πληρέστερης επικοινωνίας, ανεξαρτήτως αν διαμένουν στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, οι στρατεύσιμοι οφείλουν να γνωστοποιούν κατά την κατάθεση του Δελτίου Απογραφής τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους (e-mail).

Ειδικά, οι διαμένοντες στο εξωτερικό, εφόσον δε διαθέτουν κάποιο από τα ανωτέρω δικαιολογητικά, θα πρέπει να προσκομίσουν κατά την απογραφή τους επίσημα ξενόγλωσσα έγγραφα απόδειξης της ταυτοπροσωπίας τους.

Αποδεικτικό κατάθεσης δεν εκδίδεται από τις ΣΥ, τα ΚΕΠ ή τις Προξενικές Αρχές. Οι στρατεύσιμοι μπορούν, εφόσον το επιθυμούν, να το εκτυπώνουν μέσω της ιστοσελίδας του Νομικού Σώματος (www.stratologia.gr), από το μενού "Πληροφορίες > Πληροφορίες για την απογραφή μου".

Όσοι παραβαίνουν τις παραπάνω υποχρεώσεις τους, υπέχουν στις παρακάτω πρόσθετες στρατιωτικές υποχρεώσεις:
Όσοι θεωρούνται εκπρόθεσμοι υπέχουν μηνιαία πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση. Σε περίπτωση μη υποβολής του Δελτίου Απογραφής υπέχουν δύμηνη πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση. Τρίμηνη πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση σε περίπτωση αναγραφής στο Δελτίο Απογραφής ανακριβών στοιχείων ή κατάθεσης ανακριβών δικαιολογητικών.

Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με την κατάθεση Δελτίου Απογραφής, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στις ΣΥ, στα ΚΕΠ ή στις Ελληνικές Προξενικές Αρχές του εξωτερικού. Τα στοιχεία επικοινωνίας των ΣΥ είναι διαθέσιμα στο μενού "Επικοινωνία" του ιστότοπου του Νομικού Σώματος (www.stratologia.gr).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ



ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ